
Závěrečná zpráva  
 

Příjemce dotace: Společenství vlastníků Blodkova 1372, Praha 3  

IČO: 26430622 

projekt: Obnova studny ve vnitrobloku bytových domů  

číslo smlouvy: 2023/00400/OE-OD 

výše dotace: 70 000 Kč 

Schválený účel použití finančních prostředků: 

Odčerpání vody průmyslovým kalovým čerpadlem, odstranění nečistoty z pažení 
kartáčem a proudem vody, vymazání spár mezi skružemi, odkopání zeminy a 
instalace horní skruže do betonového lůžka, odebrání a výměna rozpadajícího se 
vršku studny a výkop límce kolem, opláchnutí a znovu odčerpání studny, vytěžení 
sedimentu až po dno studny, rozkalení jemných nečistot, aplikace dezinfekčního 
přípravku, vyčerpání vody s šokovým množstvím dezinfekce a nastoupání čisté 
vody, omytí pláště studny čistou vodou, instalace nové pumpy (pumpa vč. materiálu), 
odvoz odpadu pomocí kontejneru na odpad, rozšíření okrasné výsadby a pořízení 
zahradního posezení  

 

V žádosti o poskytnutí dotace jsme žádali prostředky na vyčištění a opravu studny, 

včetně jejího osazení novou pumpou, odvoz odpadu pomocí kontejneru na odpad, 

rozšíření okrasné výsadby a pořízení zahradního posezení.  

V první polovině roku 2023 se nám podařilo zajistit zhotovitele pro práce spojené s 

vyčištěním studny (v rozsahu: odčerpání vody průmyslovým kalovým čerpadlem, 

odstranění nečistoty z pažení kartáčem a proudem vody, vymazání spár mezi 

skružemi, odkopání zeminy a instalace horní skruže do betonového lůžka, odebrání a 

výměna rozpadajícího se vršku studny a výkop límce kolem, opláchnutí a znovu 

odčerpání studny, vytěžení sedimentu až po dno studny, rozkalení jemných nečistot, 

aplikace dezinfekčního přípravku, vyčerpání vody s šokovým množstvím dezinfekce a 

nastoupání čisté vody, omytí pláště studny čistou vodou) a osazením novou pumpou.  

Po více než dvaceti letech se tak na dvorek vrátila funkční pumpa, která je nejen 

okrasným, ale zejména funkčním vodním prvkem vnitrobloku.  

Vzhledem k množství odpadu, který se na dně studny nacházel jsme museli objednat 

kontejner, do nějž jsme veškerý odpad, který byl vytěžen ze studny při jejím čištění 

vynesli.  

Během léta jsme využívali plně vodu ze studny k zalévání zeleně našeho dvorku. Na 

počátku léta jsme zároveň zakoupili nové zahradní posezení, které jsme tak mohli 

využívat po celé léto. Celý dvorek našeho vnitrobloku se tak stal pro všechny obyvatele 

našeho domu mnohem příjemnějším místem trávení odpočinku. 

Jak jsme již informovali v žádosti o změnu použití prostředků z dotace, v průběhu 
realizace našeho projektu došlo ke změně vymezení vnitrobloku, v němž se nachází 



náš dvůr. Počátkem května roku 2023 vlastníci sousedního domu předělili dvorek na 
hranici obou parcel drátěným plotem. S ohledem na tuto skutečnost jsme se rozhodli 
novou drátěnou hranici oživit okrasnou výsadbou. Zakoupili jsme okrasné keře 
a květiny, které máme momentálně zazimovány ve skleníku, aby vyrostly a zesílily. 
Samotná výsadba květin a keřů na dvorek je plánována na jaro roku 2024.   

Díky prostředkům ze získané dotace se nám podařilo obnovit původní vodní 
prvek – starou studnu nacházející se na našem dvorku a celé místo vnitrobloku 
zkrášlit a zpříjemnit všem obyvatelům našeho domu. Děkujeme za to! 

 

V Praze dne 13. ledna 2024  

  

 Marta Pišoft Kozáková 

 Společenství vlastníků Blodkova 1372, Praha 3 
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